國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	B7 中台灣新聞
時間	105年03月05日星期日	編號	

報導內容:水里商工、扶輪社 關懷社區

水里商工·扶輪社 關懷社區

【記者吳素珍水里報導】 水里商工於4日辦理「扶輪有 愛、社區關懷服務」活動,台 北北海扶輪社第17屆顏仲謙社 長率領社員及寶眷65人,加上 水商工教職員工及學生服務志 工及在地的水里扶輪社、南投 家扶中心、野戰營冒險體驗學 習中心等單位約350人參加。

「扶輪有愛、社區關懷服 務」活動,是長期贊助水里商 工清寒學生獎助學金的台北北 海扶輪社一年一度的社區關懷 服務活動。大家以實際行動關 懷水里社區的永興國小、水里 國小、成城國小、水里國中等 學校的弱勢孩童及家庭,並用 實際資源鼓勵各校特色社團的 發展。

水里商工校長劉丙燈感謝 台北北海扶輪社自921地震以 來,就長年協助本校弱勢學生 安心就學,這次關懷服務活動 是期許該校受助學生能以愛傳 愛,以水商爲平台拓展到社區 各國中、小學,凝聚扶輪資 源,讓學生服務社區,關懷弱 勢,這是非常有意義的活動。

校方並安排劉校長、家長會 陳立文會長及北海扶輪社各屆 社長於植樹節前夕在校園內手 植12棵松,以象徵十年樹木、 百年樹人的教育精神。

